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Ì11.1 Ïóñòü an = 2n + 5n. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïîäðÿä èäóùèõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòè an ìîãóò áûòü ïðîñòûìè ÷èñëàìè?

Ì11.2 Ðåøèòå íåðàâåíñòâî tg x · tg 2x < 1, ãäå x � îñòðûé óãîë.

Ì11.3 Äâå ïàðàáîëû: ïåðâàÿ âèäà y = x2 + ax+ b, à âòîðàÿ âèäà y = −x2 + cx+ d êàñàþòñÿ â
íà÷àëå êîîðäèíàò � òî÷êå O. ×åðåç òî÷êó D � âòîðóþ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé ïàðàáîëû ñ
îñüþ Ox, ïðîâåäåíà âåðòèêàëüíàÿ ïðÿìàÿ, ïåðåñåêàþùàÿ âòîðóþ ïàðàáîëó â òî÷êå A, à îáùóþ
êàñàòåëüíóþ ê ïàðàáîëàì � â òî÷êå B. Äîêàæèòå, ÷òî îòíîøåíèå DA : DB íå çàâèñèò îò
êîýôôèöèåíòîâ a, b, c, d, è íàéäèòå ýòî îòíîøåíèå.

Ì11.4 Êàêîé íàèáîëüøèé îáú¼ì ìîæåò èìåòü ïàðàëëåëåïèïåä ABCDA1B1C1D1, ó êîòîðîãî
äèàãîíàëè A1C1, C1D, BD1, B1C èìåþò â íåêîòîðîì ïîðÿäêå äëèíû 8, 8, 14, 16?

Ì11.5 Íà äîñêå 6 × 6 íåêîòîðûå êëåòêè ïîêðàñèëè â îäèí èç äâóõ öâåòîâ. Îêàçàëîñü, ÷òî
åñëè õðîìàÿ ëàäüÿ èä¼ò ñ ëþáîé íåçàêðàøåííîé êëåòêè äî ëþáîé äðóãîé íåçàêðàøåííîé êëåò-
êè, òî îíà îáÿçàòåëüíî ïðîéä¼ò ÷åðåç êëåòêè äâóõ öâåòîâ. (Õðîìàÿ ëàäüÿ çà îäèí õîä ìîæåò
ïåðåéòè èç êëåòêè â äðóãóþ, èìåþùóþ ñ íåé îáùóþ ñòîðîíó). Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî
íåçàêðàøåííûõ êëåòîê ìîãëî áûòü íà äîñêå?
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